



Незабутні тури та  
екскурсії по Україні та  
за кордоном

+38 067 613 31 69

+38 099 622 96 31

www.zovnish.com

## Школа народного мистецтва Дивосвіт



ГРУПА (ЧОЛ)	44 + 4	40 + 8	30 + 3	34 + 6	27 + 3	15 + 2
1 день	300 грн	320 грн	330 грн	350 грн	345 грн	39500 грн

⚠ Ціни можуть змінюватись! Перед бронюванням уточняйте вартість у менеджера!

### Що входить у вартість

- Автобусне обслуговування
- Екскурсійне обслуговування
- Супровід представником фірми
- Страховка

### Додатково оплачується

- Вхідні квитки в рекомендовані об'єкти
- Обід
- Супровід медпрацівником

### ЕКСКАРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

## ШКОЛА НАРОДНОГО МИСТЕЦТВА "ДИВОСВІТ"

Історія стрімкого розвитку цього закладу почалася в 1997 році з введенням в старшій школі незвичайної професії "Виробник художніх виробів з кераміки". Інноваційний навчальний заклад сьогодні є Асоційованою школою ЮНЕСКО та володіє безліччю почесних звань, зокрема званням "Лідер сучасної освіти". У гімназії зберігають і шанують традиції гончарного мистецтва, якими були відомі майстри Білозерщини в 30-60 роки минулого століття. Наразі в гімназії навчаються 230 творчих, талановитих, натхненних дітей з усієї України. Майстер-клас з гончарства (за дод.плату).

## МУЗЕЙ ХУДОЖНЬОЇ КЕРАМІКИ

Відвідування музею з театралізованою виставою.

### РЕКОМЕНДОВАНІ ОБ'ЄКТИ (НА ВИБІР)

## САДИБА ПОПОВА

Садиба збудована у 1894 р. в стилі неоромантизму з елементами готики та бароко і нагадувала середньовічні європейські замки. У головному корпусі був бальний зал, дзеркальні кімнати, бібліотека з рідкісними книгами. Збереглися зубчасті стіни з воротами, два флігелі, каретна, стайня та дозорна вежа.

## МАРШРУТ № 1 "КРУТОСХИЛАМИ КАХОВСЬКОГО ВОДОСХОВИЩА" (НПП "ВЕЛИКИЙ

## ЛУГ")

В межах маршруту "Крутосхили Каховського водосховища" збереглися кам'яні хрести на місці захоронень XVIII-XIX століть. Скелянські штольні – вапнякові печери післявоєнних часів, а також більш давні – часів Запорізької Січі. Узбережжя Каховського водосховища – оглядовий майданчик, з якого відкривається вид на балки, яри та урвища, що знаходяться на території маршруту, а також вид на архіпелаг "Великі та Малі Кучугури". Закінчується екологічний маршрут козацьким джерелом - місцем спогадів про минулі роки, про козаків, які мешкали в цих краях.

### Вартість відвідування

Діти:	25 грн
Дорослі:	25 грн

## МАРШРУТ №2 "СІМ МАЯКІВ" (НПП "ВЕЛИКИЙ ЛУГ")

Територія цікава тим, що це чи не єдине місце на півдні України, де в умовах степу сформувались не типові для даної місцевості ландшафти з рослинним та тваринним світом подібні лісостеповій зоні. Під час прогулянки маршрутом, ви побачите: Вапнякові печери – виходи карстових печер, в яких раніше видобували вапняк; карстові воронки – карстова форма рельєфу, викликана вимиванням водою ґрунтів або підстилаючої породи; старий дуб – 200 річне дерево; джерело "Сім Маяків" – джерело відоме ще з козацьких часів; Каховське водосховище – водойма, що утворилася в наслідок затоплення плавнів Великого Лугу.

### Вартість відвідування

Діти:	25 грн
Дорослі:	25 грн